11Iro

Ams: 3ayp05
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.05.2015 23:40:22

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II09eHHsT Bpaya: 26.05.2015 12:53:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292328/answer/292335




Huzkas nogBuxKHOCTh. B jaHHOM ciydae peub MoxkeT unTu 00 KO Ho Bcé-paBHO Hago MPOBOJOUTD
IOATOTOBKY. JIydlie Bcero - cpa3y nocetuth KnuHuKy KO, roe nposenyT obcrienoBanme u
TIPOKOHCYIbTUPYET 3MOPHUOJIOT U TeHETHK.



